
Türkiye’de iş başvurusunda 

bulunanlardan hayallerindeki işi 

anlatmalarını istedik.

İşte verdikleri cevaplar:

5 kişiden 2’ü

bir yöneticinin değişime kapalı 

olmaması gerektiğini düşünüyor

3 kişiden 1’i

bir yöneticinin düzensiz 

olmaması gerektiğini 

düşünüyor

Çalışanların 

potansiyellerine 

ulaşmalarına yardımcı 

olmak (katılımcıların %52'i)

Erkeklerin

%52’sine 

göre liderlik

Kadınların

%50'sine 

göre saygı

İhtiyaçlara göre uyarlanabilen 

bir çalışma alanı

Gerektiğinde ofis dışında 

çalışabilme olanağı

Nedenleri:

Hot-desking uygulaması %39'una cazip geliyor

Şubat 2022'den Nisan 2022'ye kadar Michael Page Türkiye web sitesinde iş başvurusunda bulunan 

337 kişi ankete cevap vermiştir.

5 kişiden 3’üne göre takdir,

sorumluluklarda değişim

ve maddi ödül ile gösterilmeli

Bir yöneticide olması 

gereken başlıca özellikler:

Bir yöneticinin yapmaması gerekenler nelerdir?

Günlük iş yaşamındaki en önemli unsurlar:

Kurumsal 

şeffaflık

İş-özel yaşam 

dengesi

HAYALİNİZDEKİ 

İŞ

Kariyer geliştirme 

potansiyeli  

ADAY NABIZ ANKETİ


